



MUNICIPIUL PLOIESTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIESTI
Piața Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploiești
Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982
Fax: 0244 / 513829
www.ploiesti.ro



Ploiești, 06 noiembrie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Primarul Municipiului Ploiești, Andrei Liviu Volosevici, a semnat, astăzi, contractul de finanțare rambursabilă pentru achiziționarea stocului de gaze naturale, necesar funcționării sistemului de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în sistem centralizat, în sezonul rece 2023-2024, pentru Municipiul Ploiești.



Contractul de finanțare rambursabilă, în valoare de 80.000.000 lei, a fost semnat de edilul șef al Municipiului Ploiești cu Exim Banca Românească, o bancă universală 100% românească aflată în top 10 cele mai mari instituții de credit după active, care acționează ca agent al statului pe piața de garanții și asigurări.

Banca respectivă oferă clienților săi, persoane fizice și juridice, o gamă largă de produse și servicii de calitate, adaptate nevoilor acestora. Exim Banca Românească operează o rețea națională de distribuție de 83 de sucursale și 26 de Centre de Afaceri, acestea din urma fiind dedicate exclusiv companiilor, rețea care îi permite să fie aproape de clientela de retail și corporate și să implementeze diverse programe de dezvoltare românești și europene.

La inițiativa primarului Andrei Volosevici, Consiliul Local al Municipiului Ploiești, prin Hotărârea nr. 528/25.10.2023, a aprobat garantarea, de către autoritatea publică ploieșteană, a acestui împrumut contractat de către operatorul de servicii de alimentare cu energie termică a Municipiului Ploiești, S.C. Termo Ploiești S.R.L. Menționăm că împrumutul garantat de municipalitatea ploieșteană are prevăzută data rambursării integrale la 30.05.2024.

Garantarea acestei finanțări rambursabile se face exclusiv pentru achiziționarea stocului de gaze naturale, necesar funcționării sistemului de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în sistem centralizat, în sezonul rece 2023-2024, pentru municipiul nostru.



“Prin eforturile constante pe care le-am derulat în ultima perioadă, Primăria Municipiului Ploiești girează acest împrumut imperios necesar pentru asigurarea, în condiții optime, a furnizării de agent termic – apă caldă și căldură - în sezonul de iarnă 2023-2024.

Doresc să informez miile de familii ploieștene, care beneficiază de apă și căldură prin intermediul sistemului integrat de termoficare urbană că, așa cum am promis, am obținut, prin negocierile serioase derulate, cel mai mic preț de achiziție a gazelor naturale necesare producerii agentului termic, în ciuda faptului că experimentăm cu toții un context internațional în situație de criză, care generează multiple fluctuații la nivelul prețului gazelor naturale.

De asemenea, cel mai important este că am reușit, pentru ploieșteni, menținerea, și în acest sezon rece, a celui mai mic preț din țară, facturat direct către populație, pentru încălzirea în sistem centralizat” a declarat, în acest context, **primarul Andrei Liviu Volosevici.**



DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ